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女性はフルタイムで働かずに、
家事育児中心の生活が望ましい

男性は仕事をしていれば、
家事や地域活動などしなくてもよい

共働きでも、家事・育児は
女性がするほうがよい

育児休業は女性が
取得した方がよい

介護休業は女性が
取得した方がよい

女性は男性の仕事の
補助をしていればよい

男女ともに男女共同参画への
意識改革をする必要がある

そう思う どちらとも言えない そう思わない わからない

２６％

３５％

８％３６％ ３０％ ８％ ３７％ ５２％

１７％

２％

２５％

５４％

４１％ ２７％ ７％ ３９％ ４８％

９２％

３３％ ２９％２４％ １６％ ６％

５７％ ６９％ １２％８％ １１％

１５％ ７８％

２９％ ４７％ ７％

１７％ ７９％

２１％ ９％ １３％

１０％

１８％ ７９％

９５％

１％ ５％

１％ ３％

２％３％

３％

４％

４％ ２％

２％

３％

３％

３％

１％

１％

１％１％１％

１％１％

１％１％

１％０.５％

０.８％０.２％ ３％ ２％１％

４％ ２％１％

４％ ２％１％

３％ ３％１％

男
女
の
意
識
差
は
？

　
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
、
男
性
は
働

い
て
い
る
女
性
に
対
し
て
も
、
家
事
育

児
を
し
っ
か
り
や
っ
て
ほ
し
い
と
い
う

考
え
を
持
っ
て
い
る
傾
向
が
あ
る
こ
と

を
強
く
感
じ
ま
し
た
。

　
そ
れ
を
裏
付
け
る
か
の
よ
う
に
、
女

性
職
員
の
多
く
が
共
働
き
だ
と
思
わ
れ

る
の
に
、
ほ
と
ん
ど
の
家
事
を
女
性
が

担
っ
て
い
ま
す
。

　
男
女
と
も
に
性
別
に
よ
る
役
割
分
担

に
こ
だ
わ
る
必
要
は
な
い
と
思
い
つ
つ

も
、
そ
こ
か
ら
抜
け
出
せ
ず
に
「
男
は

仕
事
、
女
は
家
庭
」
と
い
う
古
い
考
え

に
し
ば
ら
れ
て
い
る
様
子
が
伺
え
ま
す
。

こ
れ
を
解
決
す
る
に
は
、
男
性
が
家
事

育
児
に
積
極
的
に
な
る
こ
と
や
、
女
性

が
仕
事
に
対
し
て
責
任
を
持
っ
て
打
ち

込
め
る
環
境
づ
く
り
が
大
切
で
す
。
男

女
と
も
に
、
性
に
よ
る
お
互
い
の
甘
え

や
押
し
つ
け
を
考
え
直
し
、
個
性
を
認

め
合
い
、
思
い
や
る
こ
と
で
、
一
人
ひ

と
り
が
仕
事
や
家
庭
で
自
分
ら
し
く
過

ご
せ
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　
行
政
と
し
て
は
、
今
回
の
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
を
踏
ま
え
て
職
員
対
象
の
研
修

を
実
施
す
る
予
定
で
す
。
市
役
所
か
ら

男
女
共
同
参
画
を
目
指
す
た
め
に
、
ま

ず
は
職
員
の
意
識
か
ら
変
え
て
い
き
ま

す
。

　
蒲
郡
市
で
は
男
女
共
同
参

画
社
会
を
目
指
し
て
、
平
成

１３
年
か
ら
「
男
女
い
き
い
き

蒲
郡
―
蒲
郡
市
男
女
共
同
参

画
プ
ラ
ン
」
に
沿
っ
て
さ
ま

ざ
ま
な
事
業
を
展
開
し
て
い

ま
す
。

　
今
回
、
市
役
所
か
ら
男
女

共
同
参
画
を
進
め
る
た
め
の

前
段
階
と
し
て
、
ま
ず
は
市

職
員
の
意
識
を
把
握
す
る
目

的
で
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査『
男

女
共
同
参
画
に
関
す
る
職
員

意
識
調
査
』を
実
施
し
ま
し
た
。

そ
の
調
査
結
果
を
抜
粋
し
て

お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

■問合先　企画調整課　☎66◆1162

男女共同参画に男女共同参画に男女共同参画に男女共同参画に 関する意識調査関する意識調査関する意識調査関する意識調査
E-mail kikaku@city.gamagori.lg.jp

仕事・家庭・地域活動について、どのように考えているかを調べました

仕事・家庭・地域活動について

家事について

　「女性は男性の仕事の補助をしていればよい」という設問に対して、全体の８５％が「そう思わない」と回答しています。

　「女性はフルタイムで働かずに、家事育児中心の生活が望ましい」という問いについて、「そう思う」と回答したのは、男性

が２６％でしたが、女性は８％に過ぎませんでした。

　「共働きでも、家事・育児は女性がするほうがよい」の問いに、男性は１７％が「そう思う」と回答したのに対し、女性はわず

か２％でした。

　男性は女性が働いているいないにかかわらず、家事育児は女性がすることを望み、女性は男性にもっと協力してほしい

と考えています。

男性と女性の間で、意識の違いがはっきりと出ています。

　女性は全般の家事で「自分」がもっとも多く、約６割を占めています。

　男性はどの家事も「配偶者」がもっとも高い割合を占めており、特に４０歳代、５０歳代では、「配偶者」の割合が６

割から７割近くを占めています。

　「家事は女性がするもの」という考え方が男女ともに強く、特に年齢が高くなるにつれてその傾向が強くなるようで

す。

家庭での家事５項目、「日用品の買い物」、「洗濯」、「掃除」、「食事の片付け」、

「食事の支度」、を主にだれがしているのかを調べました

【
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の

【
実
施
概
要
】

・
調
査
期
間
　
平
成
１５
年
１０

月
１
日
〜
３１
日

・
調
査
対
象
　
蒲
郡
市
全
職

員
１,

２
８
３
人

・
有
効
回
収
数

１,

０
４
２
人

（
男
性
５０８
人
、
女
性
５３４
人
）

・
有
効
回
収
率
　
８１.２
％


